
Партнерська зустріч
У Білоруському торгово-економічному університеті споживчої кооперації 

14 березня відбулась перша робоча зустріч партнерів, присвячена 
реалізації проекту «Активізація малого та середнього бізнесу в прикордон
них регіонах України -  Білорусі» за Програмою транскордонного 
співробітництва країн Східного партнерства (ЕаРТС).

Проект софінансується за рахунок коштів 
Європейського Союзу. На зустрічі були при
сутні представники Славутицької міської 
ради, Славутицького міського фонду підтрим
ки підприємництва, Білоруського торгово- 
економічного університету, Чернігівської ре
гіональної торгово-промислової палати, 
Прилуцького центру підтримки підприємни
цтва, експерти та консультанти проекту. Під 
час зустрічі учасники обговорили питання, 
пов'язані з реалізацією проекту, а саме: про
ведення фокус-груп, першого міжсектораль- 
ного засідання з дрібного виробництва в м. 
Чернігів та другого міжсекторального засі
дання з торгівлі в м. Славутич. Нагадуємо, що 
проектом передбачено п’ять спільних секто
ральних зустрічей в Білорусі та Україні за на
прямками:

• «Дрібне виробництво»;
• «Торгівля»;
• «Сільське господарство»;
• «Транспортні послуги»;
• «Комунальні послуги».
Участь у них візьмуть підприємці, які вже 

працюють чи бажають співпрацювати з партне
рами із сусідньої країни або вийти на її ринок.

У рамках реалізації Проекту «Активізація 
малого та середнього бізнесу в прикордонних 
регіонах України -  Білорусі» за Програмою 
транскордонного співробітництва країн 
Східного партнерства (ЕаРТС), що фінансу
ється за рахунок Європейського союзу, 23 бе
резня в приміщенні парк-готелю «Чернігів» за 
адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 103-А 
(конферен-зал, 1-й поверх), відбудеться І 
Міжсекторальне засідання: «Дрібне виробни
цтво». Мета заходу: налагодити конструктив
ний та прозорий діалог між бізнесом України 
та Білорусі. Однією з головних тем цього засі
дання стане обговорення проблем у налаго
дженні зовнішньоекономічних відносин між 
Україною та Білоруссю в маленьких прикор
донних містах та шляхи їх вирішення.

Участь у засіданні є безкоштовною. 
Контактні телефони оргкомітету заходу: 
2-78-75, 066-083-75-09.

Славутицький міський фонд підтримки 
підприємництва
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